2de 7 vendredi 30 novembre 2007 Eval uation n4 notée sur 20
moyenne de la classe : note la plus haute : notel a plus basse:

NOM & oot PRENOM : ...ooviiieii i

La rédaction et la présentation entreront pour une part importante dans I'appréciation des copies.

Exercice N1 :
19 Traduire par des inégalités I'appartenance d'un réel x a chacun des intervalles :
a) xOd —E,+oo b) xO —E,O
3 7
. . 4 5
29 Soit les intervalles : A= 5 1] B =[-1, E[ C =11, +oof

Déterminer An B, AOB, AnC, AOC

Exercice n?2 :
19 Soient a et b deux nombres réels strictement positifs tels que a < b.

Comparer (justifier chaque étape du raisonnement).

a+3%p+3

3

29 Soit un réel x tel que 0 [0; 5]. Déterminer un encadrement de x.

Exercice n3 : 19 Résoudre dans R et donner 'ensemble des solutions sous forme d'intervalles :
2X+2 _x+1< 1+ 4x

4 3 6

3Xx—-4<5x+1

29 Résoudre le systéme et donner I'ensemble des so lutions sous forme d'intervalles : {Zx +3>5x-3

Exercice n4 : Calculer A= 33-2/+2[4-9|-[2-5].

Exercice n5 :

19B = 410 -3, C =419 -6+/10 .

a) Démontrer que B est positif.
b) Comparer B et C.

29 E=2/5etF=3/3.

a) Comparer E et F.
b) En déduire le signe de 245 -3/3.

c) Exprimer alors sans valeurs absolues : ‘2«/5 - 3«/5‘ .

39 Ecrire G sans valeur absolue, justifier votre r éponse : G= ‘2 - Jg‘

49 Déduire de ce qui précéde une écriture simplifi ée de H = ‘2\/5 —3\/5‘ + 2‘2 —JE‘ —3‘\5‘

1
Exercice n6 : R ésoudre dans R, |X ~3 =001

Exercice n7 : Compléter le tableau suivant. :

Notation distance | Notation valeur absolue inégalités intervalles

d(x;3)=<0,5

1.1
xd[-=:—=
[-= 5]

|x+2[ =1




